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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Nov 21 2023

Fine Art - Nov 28 2023
BeDazzled - Dec 05 2023
TopNotch - Dec 12 2023



Iranian Kashkuli Carpet
Approximately 5'10" x 4'3".

228 Collection of Various Ethnic Jewelry
Including Silver Pearls.

$50 - $60

$300 - $400

229 Continental Porcelain "Kingfisher"
Vase, 8"H.

$60 - $100

Lot # 226

230 Community Plate Fiddle Thread &
Shell Flatware, 8 Place Settings with
Extras.

$60 - $100

Lot # 227

231 Softech Wrist Watch & Coach Silk
Scarf, both with Original Boxes.

$60 - $100

227 

232 Pewter Vase by Bernard Chaudron,
Val-David, P.Q., Marked, 5 1/8"H.

$50 - $60

Iranian Kashkuli Carpet
Approximately 4'11" x 3'5".

233 Rosenthal Versace Medusa
Porcelain Ashtray, 1 1/4 x 9 x 9".

$60 - $100

$300 - $400

226 

$50 - $60

$50 - $60

236 Reproduction Cast Iron "Baseball"
Coin Bank, 9 3/8"W.

$50 - $60

234 

237 2 Geologic Specimens: Amethyst
(12" W) & Agate (6"H).

$80 - $120

17 EPNS Spoons of Canadian Prime
Ministers.

235 Stoneware Vase Monogrammed RR
(Robin Righton), 6 7/8"H.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Decorative Arts Auction
Tuesday, November 21th 2023

$300 - $500

Vintage Tubular Chrome Armchair, 30
3/4"H.

2 

5 Mixed Metal Parrot Attributed to Sergio
Bustamante, 23"H.

$150 - $300

Bremshey & Co. Gerlinol German
Folding Cocktail Cart, 30 1/2"H.

6 Soholm Denmark Table Lamp,
Impressed 3076-3 AN, 12 1/2"H.

$100 - $200

$50 - $100

7 Pair of "Dragon" Throw Cushions, 18 x
19 x 6".

$50 - $60

$60 - $100

8 Gold Painted Metal Console Table, No
Inset Top, 37 x 42 7/8 x 8".

$60 - $100

3 Cedar & Leaded Glass Geodesic
Terarium, 33 x 18 x 18".

9 "Royal Chrome Distinctive Furniture"
Art Deco Cabinet End Table, 29 3/4"H

$80 - $100

$100 - $200

10 Knabstrup Danish Stoneware Plaque,
Design Dietlinde Mein.

$60 - $100

1 

11 Colour Print after R. Lichtenstein, 14
1/2 x 10 1/2", "Although He Holds His
Brush...".

$50 - $60

Lot # 4

12 Pair of Cast Resin Rococo Monkey
Wall Sconces, 20 3/4"H.

$60 - $100

4 Handknotted Indian Wool Carpet
Approximately 9'3" x 6'2".

13 

16 Etching Signed Gay O'Neill (Dublin
1976), 12 1/2" x 12 1/2", "Suite 203II.

$60 - $100

Pair of Funder-Schmidt & Madsen
Danish Modern Teak Dining Chairs,
31 3/4"H.

14 

17 Watercolour signed Kieman, 19 1/2 x
15 1/2", "Observant Parrot".

$60 - $100

Acrylic on Canvas signed Tony Paine
04, 28 x 22", "Fisgard Lighthouse".

18 Contemporary Blue Glazed Pottery
Vase.

$60 - $100

$150 - $300

19 Stag Oak Dresser, 48" Wide
$50 - $100

$150 - $300

20 Mixed Media signed A (Anne) Hall, 10
x 23", "Feather Bottles".

$50 - $100

15 Copper Panel signed , 17 3/4 x 5 1/2 ",
Totemic Figure.

21 Charcoal & Pastel on Rag Paper
signed K (Kate) Scoones, 5 x 14 1/2"
"Park #1 - South".

$60 - $100

$50 - $60 212 Six Mies van der Rohe Brno Chairs
With White Leather, Lot includes a
Custom Dining Table

215 1960's Figural Rain Lamp, 27 5/8"H.
$50 - $100

$1,000 - $1,500

216 Crown Works Burslem Susie Cooper
Wall Plate.

$80 - $150

Lot # 212

Lot # 217
217 Hamedan Runner Approximately 9'9"

x 3'3".
$200 - $400

213 

218 Painted Chair after Maud Lewis, 21
7/8"H.

$100 - $200

Wall Hanging by Carol Sabiston, 35"
x 42".

$100 - $300

$80 - $120

221 Limited Edition Print signed Barbara
Weaver-Bosson, "Beach Drive"
#447/500.

$50 - $150

219 

222 Oil Pastel, Bruce Boyd, "Midnight
Sun" 1974.

$60 - $100

Pair of 1960s Armchairs, 30 1/2"H.

Lot # 220

223 West German Pottery Vase, 9 1/2"H.
$50 - $100

220 

224 Rembrandt 17495 Cast Metal Floor
Lamp, 58"H.

$80 - $100

Hamedan Runner Approximately
9'10" x 3'7".

225 Oil on Canvas signed (Giuseppe)
diLieto, 27 x 27", "Surreal
Landscape".

$100 - $150

$200 - $400



$100 - $150

205 Vetro Artistico Murano Nautilus Motif
Glass Dish, 4 x 19" Diameter.

$80 - $100

203 

206 Stoneware Vase Signed & Dated
Maxwell Muir 2013, 14 1/4"H.

$50 - $100

Stoneware Vase with Impressed
Mark of Jane Searle, 12 7/8"H.

Lot # 204

207 3 Allen Sapp Printing Plates, Largest
11 3/8 x 8 7/8", Various Subjects.

$60 - $100

204 

208 Low Table with Inset Fresco
Monogrammed VLL, 51 1/4"L.

$50 - $100

Restoration Hardware "Heirloom"
Sideboard, 56"W.

$200 - $400

Lot # 209

210 Sisal Carpet, Approximately 9'10" x
7'7".

$150 - $300

209 Hamedan Runner Approximately
9'11" x 3'4".

Lot # 211
211 Ceramic Sculpture signed Neil

Dalrymple 1979, 19 1/2 x 29 x 24",
(restoration & losses note

$300 - $500

$200 - $400

22 Acrylic on Canvas by Leadbeater Roy,
24" x 24", "Untitled #2".

24 Carlton Ware "The Carlton Girl / Bird
of Paradise" Figurine #122/600,
Modeled by Andy Moss.

$60 - $100

$300 - $500

25 Ericsson Sweden Ericofon, 8 1/4"H.
$60 - $100

Lot # 22

26 Pottery Penguin Monogrammed T.K.
(Thomas Kakinuma).

$50 - $100

23 

27 Robert Held Art Glass "Red Poppies"
Bowl, 8"H, with Glass Dish & Bird.

$120 - $180

Vintage Flamingo Mirror, 26 1/2 x 32
1/2".

$50 - $70

$250 - $500

$50 - $100

Lot # 30
30 Oil on Canvas signed (Donald) Harvey

65', 60 x 52", "Arena".
$200 - $400

28 

31 Louis XVI Style Clock Garniture, 28
3/4"H, Gilt Metal & Porcelain, 20th
Century.

$200 - $300

3 Glass Wares: 2 Galle Type Vases (4
1/2 & 14 1/2"H) / Murano Style Dish, 7
1/2"H.

Lot # 29

32 Iittala Kekkerit Pedestal Bowl Design:
Timo Sarpaneva, 6 7/8"H.

$50 - $60

29 Oil on Board signed Passuti 2001, 29"
x 21", "Laocoon Unearthed".



$60 - $100

35 Contemporary Glass Panel Vase on
Stand, 24"H.

$50 - $60

33 

Lot # 36
36 Bronzed Sculpture, 40 1/2 x 22 1/2 x

18", "L'Inspiration", 20th C.
$250 - $400

English Pottery Vase Impressed
"Made in England 95", 10"H.

34 

37 Northwest Coast Motif Stained Glass
Roundel, 22 3/4" Diameter.

$100 - $200

Metalwork Panel signed Berry
Lockhart, 30 1/4" x 38 1/4", "Lake
Scene".

Lot # 38
38 Danish Modern Teak & Oak Draw Leaf

Dining Table & 6 Chairs.
$600 - $1,000

$100 - $200

$180 - $220

41 Leaded Glass Pendant Lamp Shade,
7 3/4 x 7 3/8 x 7 1/8".

$50 - $60

39 

Lot # 42
42 Hamedan Runner Approximately 11'6"

x 4'4".
$200 - $400

EA Print signed Dali 20/30, 12 3/4" x
10 1/4", "Untitled".

40 

43 Pair of Soft-Lite Phoenix Glass Co.
$50 - $100

Copper Cast Metal Bedside Lamp, TH
12".

44 Oil on Canvas signed Lee Reynolds
(Studio), 4' x 5', "Orchid".

$50 - $150

$50 - $60

$50 - $100

189 Pair of Southeast Asian Brass
Lamps, 29" h - no shades.

$50 - $80

187 

190 Reproduction "The Madison New
York" Oval Plated Tray, 24 1/4"W.

$50 - $60

4 Woodblock Prints signed Jack
Bergeron, all Approx. 22 3/8 x 16
1/2", "Arboretum Scenes

Lot # 188

Lot # 191
191 Hamedan Runner Approximately

9'10" x 2'5".
$200 - $400

188 

192 Mid Century Decorative Table Lamp,
TH 31".

$50 - $80

Tabriz Carpet Approximately 9'4" x
5'7".

$200 - $400

196 Book: Charles Dickens Complete
Works / Centennial Edition, Heron
Books with Book Ends.

$100 - $200

Exhibition Poster signed (Jack) Wise
23 x 22 3/4", "Love Mandala 1968".

194 

197 Design Toscano Stone Finish Resin
"Mademoiselle De La Danse" Bust,
21 3/4"H.

$50 - $100

Elaborate Brass Table Lamp with
Filigree Shade, Marble Base, 39 1/4"
H.

198 Hanknotted Persian Runner, Approx.
4'8" x 3'2".

$100 - $150

$60 - $100

199 Tabriz Boteh Wool Runner
Approximately 21 1/2" x 10'10".

$100 - $200

$60 - $100

200 Lee Industries Florence Linen
Armchair, 33 3/8"h.

$50 - $100

195 Pair of Ebanista "Harlow" Occasional
Chairs.

201 Scheurich W. Germany Vase, 15
1/8"H.

$50 - $60

$50 - $100

202 Marble Sculpture signed Derek
Green, 19 x 22 x 5 1/2", "Leaping
Dolphin".

$100 - $150

193 



Kado & Kerch Black Glazed
Porcelain Dish, 2 5/8 x 17" Diameter.

165 

168 Pottery Vase Inscribed 460/480,
Impressed 39-2, 9 1/4"H.

$50 - $100

Pair of Foil Back Silhouette Pictures,
7 1/2" x 9 1/2".

169 Metal Work Wall Mask, 27 x 30 1/2 x
6 1/2", "Eagle Transformation".

$100 - $200

$50 - $100

170 Oil on Canvas signed Kathleen
(Margaret) England, 21 1/2" x 31 1/2
", "Northern Sunrise Stuar

$100 - $200

$50 - $60

171 Danish Modern Rosewood Tall Case
Clock, 73"H.

$100 - $200

166 Raku Vase Mounted with Crow, 17
1/4" H (restoration & chips noted).

172 Lithograph in Colours Chagall, 12" x
9", "Le Ceil des Amoureux".

$150 - $300

$60 - $100

173 Limited Edition Print signed Robert
Bateman, 10 1/2 x 7", "White
Crowned Sparrow", AP 70/76.

$60 - $100

164 

174 Colour Print by John L. Eastman, 12
1/2" Diameter, "Yet Woman Will be
Saved".

$50 - $60

167 Contemporary Pedestal Dining
Table.

175 Mirror Panel with Aubrey Beardsley
Print, 22 1/2 x 15 1/4" (as found).

$50 - $60

$50 - $200

$60 - $100

Soviet Cast Iron Sculpture after
Evgeny Lanceray, 10 1/2 x 8 1/2 x 5
1/8", "Cossacks".

177 

180 Acrylic & Collage Signed (Annebelle)
Marquis, 30" x 60", "Envol de Samia
Pourpre".

$250 - $350

2 Vases: Porcelain (8 3/4"H) &
Stoneware (9 1/4"H).

181 Unsigned Oil on Canvas, 30" x 23
1/2", "La Bodeguita Del Medio".

$150 - $250

$50 - $60

182 Barrymore Fruit Wood Bergere Chair.
$50 - $80

$200 - $300

183 Handknotted Persian Carpet,
Approximately 6'5" x 4'9".

$150 - $200

178 Canadian Pewter Cocktail & Table
Wares Marked Canada Pewters.

184 Stanley Furniture Company French
Oak Parquet-Style King Size
Bedstead

$100 - $300

$50 - $100

185 Black Glazed Vase with Impressed
Mark (7 5/8"H) & Stoneware Vase
Impressed MD (11 3/8"H).

$50 - $100

176 

186 Oil & Lucite on Canvas on Panel
Attributed to Donald Harvey, 68 x 68
", "Slide Diamond".

$150 - $300

179 2 Shelley Dripware Vases (6 5/16"H)
& Crown Devon Musical Tankard, 4
1/2"H.

$100 - $200

$250 - $400

48 Mixed Media signed Victor Vermeiren,
44 1/2 x 16 1/2", Art Deco Maven.

$150 - $200

Lot # 45

49 Mixed Media Print signed Jonathon
Knowlton, 10 x 13", Victorian Lamp,
#12/20.

$50 - $100

46 

50 Stoneware Dish with Impressed Mark
by Wayne Ngan, 1' x 6 1/4" x 6 1/4".

$60 - $100

Colour Print after Egon Schiele, 31 1/4
x 23 1/8", "Danseuse - 1913",
Manufactured by Ethan Alle

51 Gucci Parasol, 37 1/2"L.
$60 - $100

$60 - $100

52 Art Nouveau Pink & Green Glass
Bowl, 2 1/4 x 4 3/4" Diameter.

$50 - $100

45 Bronze Sculpture after Hippolyte
Moreau, 31 1/2 x 18 1/2 x 17 1/2",
"Huntsman with Hounds".

53 Globular Raku Pot signed Indistinctly,
4 1/4"H.

$50 - $60

47 Molded Fiberglass Armchair.

54 

57 Collection of Various Art Books: Moore
/ Persia / Canadian / Italy.

$50 - $60

Porcelain "Triceratops" Cream &
Sugar with Salt & Pepper.

55 

58 5 Pieces of Various Spanish Pottery:
Cruet Set / Covered Bowl / 3 Bowls, 5
1/8 - 13"H.

$100 - $150

Acrylic on Paper signed Norma
Hawkins Verso, 41 1/2 x 48",
"Washstand, Ashtray & Chai

59 Colour Print Signed Tretchikoff, 8 7/8"
x 11 3/4", "The Dying Swan".

$60 - $100

$100 - $150

Lot # 60
60 Bakhtiar Runner Approximately 8'5" x

3'8".
$200 - $400

$50 - $100

61 Porcelain Bowl with Abstract Design
By Wayne Ngan, 2 1/2" x 11 7/8"d.

$100 - $200

56 "Creations in Stone" Slate Plaque
signed Lisa '90, 11 1/2 x 20",
"Humpback Whales".

62 4 Pottery Dragon Sculptures signed by
Cat with Paw Print, as found (chips
and losses noted).

$80 - $100

$50 - $100



67 Pair of Soft-Lite Phoenix Glass Co.
$60 - $90

Eastlake Corner Chair, 24 1/2" h.

68 Vetro Artistico Murano Iridescent
Glass Bowl, 9 1/2 x 17 x 10 1/4".

$80 - $100

$50 - $70

69 Collection of Joseph Panacci Animals,
Largest 16 1/2" (tail repair noted).

$80 - $120

$50 - $60

70 12 Place Setting Oneida Ltd. Silver
Plated Flatware.

$60 - $100

65 Hamedan Runner Approximately 8'9" x
3'7".

71 2 Acrylic on Canvas signed Adelle
Andrews verso, 36" x 12" and 18" x
42", untitled variously.

$80 - $100

$150 - $250

72 Print signed Indistinctly 1966, 16 1/4" x
9", "Iris", #3/12.

$60 - $100

63 

73 Eastlake Oak Hall Stand, 80" x 36".
$150 - $300

66 3 Watercolours Signed (MaryLou)
Crerar, 27 3/4" x 21 5/8",
"Landscapes".

74 Pair of Copper Alloy Elephant
Candlesticks, 5 1/2 x 3 1/2 x 6 1/2" &
Cast Metal Dragon, 7"L.

$50 - $60

$60 - $100

75 Unsigned Gouache on Canvas, 32 x
22 1/2", "Cuba HEY514".

$60 - $100

Wannermacher Peened Copper Vase
with Fretwork Frieze, 20 1/4"H.

64 

76 

79 Coloured Pencil signed (Kimm) Essler
"Chevy Impalas", 26 x 18", Sooke Fine
Arts Show Honourable

$200 - $300

Oil on Canvas signed G. (George)
Fraser, 13 3/8 x 17 1/4", "Shelter from
the Sun", 2009.

77 

80 Collection of various California
Pottery.

$50 - $100

Contemporary Cycladic Style Pottery
Mask, 18"H (nose chip noted).

81 Drawing with Watercolour signed
Katherine Surridge 1986, 21 1/2 x 29
3/8", "Pathways #3".

$60 - $100

$50 - $60

82 Mixed Media on Paper Signed Gil
Williams, 15 1/4" x 19 1/4", "Sails of
Silk", #5/15.

$50 - $100

$60 - $100

83 Phoenix Glass Company Soft Lite, 18
1/2" Diameter.

$50 - $70

Lot # 78

84 2 Vintage Cocktail Shakers with 6
"Comet" Flute Glasses.

$50 - $100

78 Bakhtiar Carpet Approximately 10'1" x
7'5".

85 7 Various Signed Pieces of Stoneware
$60 - $100

$300 - $500

150 

153 Lithograph signed A. (Augustin)
Ubeda, 16 x 22 1/2", "Les Trois
Vases", #199/275.

$100 - $150

2 Lladro Porcelain Figures: Quixote
Erguido with Original Box and
Obstetrician.

151 

154 Oil on Board signed Malcolm C.
Armstrong, 8 1/2 x 11 3/8", "Haida
Gwaii".

$50 - $80

Bakhtiar Runner Approximately 10'3"
x 3'9".

155 Contemporary Mirror, 40 x 40".
$50 - $60

$200 - $300

156 Contemporary Bronze Horse Figure,
24"L.

$100 - $150

$80 - $120

157 3 Stoneware Covered Vessels
Impressed with "C" Monogram, 10
1/4" - 13" Diameter.

$60 - $100

152 2 Colour Prints after Irmastern (South
African) 24 x 16 1/2", "Figure
Studies".

158 Danish Modern Style Credenza,
75"L.

$150 - $300

$50 - $100

160 Pencil and Ink signed Manish 2014,
30" x 22 1/8", "Darker Shade of
Pink".

$350 - $400

$80 - $120

Lot # 161
161 Handknotted Indian Wool Carpet

Approximately 12'4" x 9'1".
$900 - $1,200

159 

163 Pair of English Art Deco Bedside
Lamps TH21".

$100 - $200

Watercolour signed Michael Chase,
12 x 18", "Sunflowers"-C.1985.

Lot # 160



$50 - $100

Oil on Board signed M.(Margaret
Morgan) Chapelle verso, 16" x 20",
"Mountain Falls".

133 

136 Watercolour signed G.(Graeme)
Shaw, 8" x 16 3/8", "Abandoned
Home Lac La Martre".

$100 - $200

Brush Drawing with Watercolour
signed (Peter) Sabat, 22 x 30",
"Bounty of Wild Flowers" 1

137 Oil on Board signed Trevor Hayter,
11 1/8" x 17 1/8", "Autumn Morning
Mt. Earnslaw".

$100 - $200

$80 - $120

138 3 Prairie Style Leaded Glass
Windows , Each 21 1/8 x 15".

$200 - $300

$150 - $300

139 19th Century Norwegian Pine Mullion
Converted to a Mirror, 35 1/4' x 59
3/4".

$100 - $200

134 3 Woodblock Prints signed Dave
Beeching, Largest Plate 12 x 8",
"Oscar" Series.

140 Handknotted Bokhara Runner, 6'8" x
2'2".

$100 - $200

$60 - $100

140A Collection of Various Art & Design
Reference Books (weight noted).

$50 - $100

132 

141 Iridescent Glass Floral Pendant Light
Fixture, 22 x 22 1/2" Diam, Chain
30".

$60 - $100

135 Unidentified Mixed Media on Paper
18 1/4 x 18 1/4", "Strange Anatomy".

$50 - $100

142 

145 Ships Model "Ranger 1937 J-Yacht
Defender America Cup", 35 x 27 3/4
x 5 1/4".

$100 - $200

Six Hutschenreuther Dolores
Valenza Design "Princess" Plates in
Original Boxes, 10 3/8" Diam.

143 

Lot # 146
146 Stanley Furniture Company "Belle

Mode" Dresser (60"W) / Pair of
Nightstands / Mirror.

$200 - $400

Oil on Masonite Monogrammed
I.IA'72, 29 1/2 x 23 1/2", "Woman
Under the Moon".

147 Pastel on Paper, 16 1/4 x 30 3/4",
Square Formations.

$50 - $60

$60 - $100

148 Watercolour signed Stephen Scott,
13 3/4 x 21", "Tidnish Creek (St.
Martins)".

$50 - $100

$80 - $120

149 Stoneware Dish with Impressed Mark
of Sam Kwan, 2 x 12 1/2" Diameter.

$50 - $60

144 Bronze Sculpture After Fernando
Botero, 11 3/4"H, "Nude with
Outstretched Arms". $50 - $60

86 

Lot # 89
89 Oil on Canvas signed P(Paul) Hutner

2014, 20" x 16", "House #5".
$350 - $450

Hamedan Runner Approximately 9'11"
x 3'6".

87 

90 Etching signed Indistinctly, Plate 9 5/8
x 11 5/8", "Big Pig" #12/40.

$60 - $100

Watercolour Signed C.(Catherine)
Moffat, 9 5/8 x 11 3/8", "Watching &
Waiting"

91 Wood Engraving signed Michiel
Oudeman 1985, 12 3/4 x 20 3/4, "Bald
Eagles", #3/50.

$50 - $100

$150 - $200

92 Fredericia Solver Fabrik Silver Plated
Dish with 2 Glass Vases, 4 1/4 - 9
1/2"H.

$60 - $100

$200 - $300

93 1930's Walnut Single Door Cabinet, 46
1/4"H.

$80 - $120

88 Print signed C. Rowlaird'75, 13 x 9
1/4", "The Chair Remembers #3 ",
#1/15.

98 Westclox Big Ben Keywound Alarm
Clock in Original Box, 4 7/8".

$50 - $60

2 Porcelain Nodders: Bisque Seated,
5 3/4"H / Glazed Standing, 4 1/2"H.

99 Pair of Czechoslovakian Frosted
Glass "Dove" Bookends.

$50 - $100

$50 - $60

100 2 Pieces of Pottery signed Joseph
Panacci, 8 1/2" & 5 3/4" Diameter.

$80 - $120

$50 - $70

101 Sotheby's Catalog: The Estate of
Jacqueline Kennedy Onassis April 23
-26, 1996.

$80 - $120

96 Carved Hardstone Seal, 8".

102 3 Alphonse Mucha Design Tapestry
Panels, 26 x 12 1/2".

$100 - $150

$50 - $80

103 Contemporary Scroll Arm Sofa, 86"L.
$100 - $200

94 

104 4 Piece Picquot Ware Tea & Coffee
Set.

$50 - $100

97 German Figural Porcelain Tea Set.

105 Contemporary Nesting Games Table,
28"H.

$100 - $150

$60 - $100

106 Lorenz Furniture Montreal Counter
Height Stool, 39 1/2"H (spotting
noted).

$60 - $100

3 Piece Murano Cobalt Glass Floral
Encrusted Garniture, 6 1/4"H.

95 



Lot # 107

Lot # 108
108 Marble Effect Resin Sculpture After

the Antique with Stand, 48"H, "Apollo
& Daphne".

$300 - $400

107 Hand Knotted Persian Carpet,
Approximately 10'3" x 7'6".

109 Gannso Mobler Coffee Table, 30
1/2"W x 4'7"L x 1'10"H.

$100 - $200

$300 - $500

110 Handknotted Tabriz Carpet,
Approximately 7'3" x 4'6".

112 Kayser Zinn Pewter Bowl, Model
4293, As Found, 5 7/8" x 12 1/2"
Wide.

$80 - $100

$250 - $400

113 G-Plan Corner Bureau with Cabinet
& Open Angled Shelf, 33 1/2' High

$150 - $300

Lot # 110

114 Acrylic on Panel Serigraph on Paper
signed (Peter) Daglish, 20 x 14 1/2" ,
"Serge's Urge".

$50 - $100

111 

115 Art Deco Framed Mirror, 34" x 16
3/4" x 12 1/2".

$80 - $120

Collection of High Fired Stoneware
Vessels.

$50 - $100

$50 - $70

118 Tabriz Runner Approximately 12'5" x
3'3".

$200 - $300

116 

119 American Patchwork Quilt, Approx.
5'6' x 5'9".

$100 - $200

Modern Adjustable Piano Stool, 19
1/2"H.

Lot # 117

120 Four Various 12" Globes with Globe
Musical Cigarette Box and Miniature
Globe

$60 - $100

117 

121 3 Blue Glazed Pottery Vessels, 1
signed Tennant, 9 1/2" - 13 3/4"H.

$50 - $60

Iranian Runner Approximately 16' x
2'6" (alteration noted).

$200 - $400

122 

125 3 Contemporary Wrought Metal Floor
Lamps, 54 1/4"H.

$50 - $100

Jordan's Silk & Wool Blend Carpet,
Approximately 5'10" x 4'1".

Lot # 123

126 Limited Edition Print signed Toti, 16 x
19 1/4", "Bravo", #98/375.

$50 - $60

123 

127 Lithograph signed Wyland, 17 1/2 x
23", "Whale Tail", #647/750.

$100 - $200

Tabriz Runner Approximately 11'4" x
3'7".

128 Pastel on Paper signed (Carl) Coger
78, 8" x 8", "Reflection".

$50 - $60

$250 - $350

129 Queen Sized Danish Modern Teak
Bedstead.

$50 - $100

$120 - $180

130 Handknotted Persian Carpet,
Approximately 4'11" x 2'10", (as
found).

$80 - $120

124 Oil & Lucite on Canvas on Panel
signed Don Harvey 1982, 50 1/4 x 48
1/8", "Interior Diamond".

131 Oil on Canvas signed Gomez 2013,
15 3/4 x 15 3/4", "Still Life with
Vegetables".

$60 - $100

$200 - $300


